**责任校对** 石会娟

星期

石会娟

报

新闻热线:3155770



### 迎宾路小学小记者站专版

地址:沧州市新华区海河东路(沧州荣复军人疗养院对面) 联系人:黄经理17888777771

## 铭记与传承

本报小记者(迎宾路小学3年级14班) 王建翔

"嘹亮的歌声激荡着我们 奋发的青春,激扬的号角叮嘱 着我们肩负的责任……"八-建军节那天,我和同学们怀着 无比激动的心情来到了沧州 市荣复军人疗养院,慰问在这 里生活和疗养的老荣军,为他 们送上我们的祝福,也向他们 学习英勇无畏的革命精神和 爱国情操

当我们来到荣军院大厅 的时候,一位位身着军装的 老爷爷早已端坐在一旁等候 着我们,他们的衣着虽然朴 素,但是挂在胸前的一枚枚 军功章却熠熠生辉、光彩夺

我和其他几位小记者采 访了张爷爷,虽然他已经93岁 高龄了,但依然精神矍铄,意 气风发。我们围坐在张爷爷身 边,听他讲述了他和战友们在 战场上英勇杀敌的故事。听完 张爷爷的讲述,我对这段历史 又有了更加深刻的认识。

报级

眉 307

告 496

۲ 58

历史需要铭记,是我们的 革命前辈抛头颅、洒热血,用 生命换来了我们如今幸福的 生活

铭记历史是为了不让历 史重演。张爷爷这些革命前辈 的爱国精神应该世世代代传 承下去,并且发扬光大。身处 和平年代的我们,作为新时代 的少先队员,更应该懂得幸福 生活的来之不易。

离开荣军院的那一刻,我 们郑重地说:"请您放心,强国 有我!

(指导老师: 仉金双)



## 吹响心头的号角

本报小记者(迎宾路小学3年级14班) 张靖浛

一建军节当天,我们迎 宾路小学的部分小记者走进 了沧州市荣复军人疗养院。

从我踏进大门的那一刻, 我的心就一直没有平静。我看 过《闪闪的红星》,看过《上甘 岭》,看过《长津湖》,但当我 亲眼见到这些满身军功章的 老荣军爷爷时,听他们讲战 火纷飞的故事时,我似乎都 能听到自己"怦怦"的心跳

我问爷爷在子弹纷飞的 战场上害不害怕,爷爷坚定地 告诉我:"不能害怕!只有冲上 去夺取胜利,才能回家过幸福 的生活!"多么质朴而有力的 话语啊!正是这些老兵们在战 场上的英勇无畏,才换来了我 们今天的幸福生活。

虽然那个战火纷飞的年 代已经很远了,但是这些老荣 军仍然有着一颗为国家贡献 力量的不老之心。他们每天都 看新闻,时刻关注着国家发展 的点点滴滴

我们为爷爷们献上了节 日的祝福,爷爷们也唱起了铿 锵有力的革命歌曲,就像激励 的号角,吹响在我们少先队员 的心头。老荣军爷爷沧桑的笑 脸上满是胜利的自豪,他们激 励着我们不忘初心、砥砺前 行,将革命薪火代代传承!

## 发自内心的微笑

本报小记者(迎宾路小学3年级14班) 孙可欣

八一建军节那天,我们带 着精心准备的节目,走进了沧州 市荣复军人疗养院,去看望那些 曾经保家卫国的老荣军们。

走进荣军院大门的那 刻,我的心情开始激动起来,脑 海中浮现出一幅幅战火纷飞的 画面。战场上,我们的战士不怕 牺牲,奋勇前进……

也许是这些战士给了我勇 气,让我原本有些紧张的心情 此刻得到放松,并且充满自信。 于是我和3位小伙伴昂首挺胸 走上舞台,为老荣军爷爷们献 上歌曲。

唱着歌,我脑海中又浮现 出另一番情景:天安门广场上 五星红旗迎风飘扬,广场上的 人们面带笑容,看起来非常幸 福。我能感到自己全程都在发 自内心地微笑着。

表演结束,我们开始为老 荣军爷爷献花。当爷爷接过花 束时,我发现他眼含泪花……

向老荣军致敬,向所有保 家卫国的军人致敬!

#### 校长客语



"健康第一,快乐成 长,为学生幸福童年负责" 是我们的办学理念,"培养 知礼、笃行的现代社会公 民"是我们的育人目标。校 园应该是生命成长的乐 园,尊重规律、尊重个体差 异,让爱充盈校园,愿每一 名师生都能过一种有尊严 的教育、学习生活。

一迎宾路小学校长

冯连砖

# 星星点灯

#### 最可爱的人

为了表达对老荣军爷爷 的敬意,我们利用周末的时 间,排练各种形式的节目,合 唱军歌、演奏乐器、朗诵诗歌, 大家还精心画了画献给爷爷

8月1日上午9点,我们终 于和爷爷们见面啦。这些老荣 军爷爷个个精神饱满、和蔼可 亲。我们亲手为爷爷们佩戴上 红领巾,表演了精彩的节目, 赢得爷爷们的阵阵掌声

看着这些满身军功章的 爷爷,听着他们讲述战斗故 事,我们也仿佛来到了那个硝 烟弥漫的年代

为了祖国,为了人民,他 们抛头颅洒热血,舍生忘死、保家卫国。作为革命接班人的 我们,一定会汲取奋斗力量, 传承革命精神,努力学习,用 实际行动向最可爱的人致敬!

本报小记者(迎宾路 小学3年级14班)王嘉悦

### 有功之臣

这些老荣军爷爷有的在 战斗中被手榴弹炸掉了手指, 有的耳朵失去了听力,他们都 是有功之臣

我采访的老荣军爷爷参 军时才18岁,他把青春都献给 部队,献给了祖国

我们今天的幸福生活都 是这些英勇的战士们抛头颅、 洒热血换来的,历史不会忘 记,祖国不会忘记,人民更不 会忘记!

本报小记者(迎宾路 小学3年级14班)王林霏

本版摄影 徐铖 仉金双

## 致敬英雄"背后的故事

本报小记者(迎宾路小学4年级15班) 刘修含



上面这张照片,是8月1日 我参加沧州书城举办的"浴血 奋战,八一献礼"活动时拍摄 的,这也是我第一件装裱的书 法作品,送给了一等功战斗英 雄,我内心非常激动。

自从知道要参加这次活 动,我便辗转反侧,冥思苦想: 怎样才能表达对老英雄们的敬 意呢?活动中,我虽然参加诗歌 朗诵《七律·长征》、合唱《我们 是共产主义接班人》,但总觉得 还缺点儿什么……我是书法小 达人,能否给英雄们献一份"墨

我把想法和爸妈一说,他 们十分支持。我在兴奋之余,又 担心主办方是否能同意加上这 个环节。经过多方沟通,方案终

万事俱备,只欠东风。我马 上拿出纸、笔、墨,开始构思这

幅作品。我原计划只写"致敬英 雄",爸爸摇摇头说:"有些单薄。"

用哪几个字来配呢?我陷 人了深深的思索。突然,我灵光 一闪:"祖国有我。"爸爸听了, 拍大腿:"好词!内涵丰富,对 仗工整。

在这次活动中,我们要聆 听老英雄讲战斗故事,继承英 雄们大无畏的革命精神,好好 学习,把祖国建设得更加富强, 让英雄们放心……我带着这种 激情,"致敬英雄,祖国有我"这 幅书法作品一挥而就。

在装裱这幅作品时,有个 小插曲让人感动。当店老板听 说这是送给战斗英雄的书法作 品时,他只收成本费,坚决不收 加急费。我为店老板的爱国心

(指导老师:冯珺)

# 聆听革命故事

本报小记者(迎宾路小学3年级14班) 杨雅晴

在八一建军节这个神圣的 节日里,我们在仉老师的带领 下走进了沧州市荣复军人疗 养院,来到了老荣军身边,开展 了一场"不忘初心传薪火,革命精神励后生"的主题活动,听老 荣军讲那过去的故事,和他们 共同庆祝这美好的节日

活动中,老荣军爷爷们为 我们上了一堂爱国主义教育 课。我们围坐在一起,聆听他们 讲述那段战火纷飞的峥嵘岁 月。93岁的老荣军张爷爷讲起 自己的战斗故事,神采飞扬,滔 滔不绝,后来还为我们唱起了 红歌。

听着爷爷讲英勇杀敌的故 事,看着他被岁月压弯的腰背、 刻满了皱纹的脸庞、战争时留 下的伤痕,以及胸前那一枚枚 金光闪闪的军功章……我们都 被深深地感动了

通过和老荣军面对面交 流,我深切地感受到今天的幸 福生活来之不易,也深刻地体 会到了什么是钢铁般的意志。

少年强则国强,作为新时 代的少先队员,我们应该牢记 使命,好好学习,增长本领,继 承革命先辈的光荣传统,为祖 国建设贡献新的力量!

(指导老师: 仉金双)

